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Informace prezidenta ČLK: 

 
Dohoda prezidenta ČLK s ministrem zdravotnictví  

o způsobu jakým bude probíhat tzv. přeregistrace soukromých lékařů 
  
 
 Vážené kolegyně a kolegové, 
 
 dne 5. prosince 2011 se mi spolu s ředitelem právní kanceláře České lékařské 
komory JUDr. Machem na jednání s ministrem zdravotnictví doc. MUDr. Hegerem za 
přítomnosti ředitele právního odboru Mz Mgr. Kotrise a ředitelky odboru zdravotního 
dohledu MUDr. Hřebíkové podařilo dosáhnout dohody o metodickém pokynu 
Ministerstva zdravotnictví krajským úřadům, jak má být postupováno při vyřizování 
žádostí o vydání nových oprávnění k poskytování zdravotních služeb u soukromých 
lékařů (fyzických i právnických osob) – držitelů registrací NZZ. 
 
    Ministr Heger souhlasil s tímto návrhem komory: 
 
 Žadatel o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb, který je 
provozovatelem nestátního zdravotnického zařízení a držitelem registrace NZZ podle 
zákona č. 160/1992 Sb. v platném znění: 
 
Předloží správnímu orgánu žádost o udělení oprávnění k poskytování zdravotních 
služeb obsahující všechny zákonem stanovené údaje. 
 
Pokud jde o náležitosti, které má se žádostí předložit, pak: 

 
- Nepředkládá doklad o způsobilosti k samostatnému výkonu povolání, ani 
doklad o této způsobilosti u odborného zástupce, pokud se odborný zástupce 
nemění, pouze odkáže na doklad založený ve spisu týkajícím se registrace NZZ 
(dále jen „spisu“). 
 
- Nepředkládá doklad o bezúhonnosti, je-li založen ve spisu, pokud nedošlo ke 
změnám. 
 
- Nepředkládá seznam zdravotnických pracovníků, nedošlo-li ke změnám. 
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- Nepředkládá provozní řád a rozhodnutí o jeho schválení orgánem ochrany 
veřejného zdraví, je-li již k dispozici ve spisu. 
 
- Nepředkládá doklad, z něhož vyplývá oprávnění užívat prostory, které dosud 
užíval k provozování nestátního zdravotnického zařízení, bude-li zdravotní 
služby poskytovat ve stále stejných prostorách. 
 
- U právnické osoby nepředkládá doklad o bezúhonnosti osob, které jsou 
statutárním orgánem, je-li již založen ve spisu a ve složení statutárního orgánu 
nedošlo ke změně. 

 
U běžného soukromého ambulantního lékaře – poskytovatele zdravotních služeb, ať 
již jde o fyzickou či právnickou osobu, nebude správní orgán vyžadovat jiné doklady, 
než žádost o udělení oprávnění k poskytování zdravotních služeb podepsanou 
žadatelem. 
 
         Na základě tohoto metodického pokynu by existující nestátní zdravotnická 
zařízení předkládala registrujícímu úřadu žádost o udělení oprávnění k poskytování 
zdravotních služeb obsahující náležitosti uvedené v odstavci 1 § 18 zákona č. 
372/2011 Sb. o zdravotních službách, a to na rozdíl od jiných žadatelů bez příloh 
uvedených v odstavci 2 tohoto § 18.  
 
 Současně mi pan ministr slíbil, že příslušné porady vedoucích odborů 
zdravotnictví krajských úřadů, která se uskuteční tento týden na Ministerstvu 
zdravotnictví k této problematice, se bude moci účastnit rovněž JUDr. Mach.  
 
 Vedení ČLK bude nyní důsledně sledovat plnění této dohody ze strany 
Ministerstva zdravotnictví ČR i postup krajských úřadů. Navzdory výše popsané 
dohodě pracujeme v souladu s usnesení XXV. Sjezdu ČLK na podání ústavní stížnosti 
na ty části zákona o zdravotních službách, které poškozují zájmy soukromých lékařů či 
zasahují do jejich nabytých práv.  
 
 S kolegiálním pozdravem 
 
 
 
 
        MUDr. Milan Kubek 
       prezident České lékařské komory 


